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Comprehensive Report for Intro to Entertainment (ETC-101-300-LEC) - Mailhiot, Brooke - 2015FA 15-wk

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (7 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (7 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (7 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (7 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (7 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress, (7 Responses)

Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (7
Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,

powerpaint, etc. (6 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (6 Responses)

Instructor/Student Interaction

Question

10. The instructor treats me with respect, (7 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
{example: office hours, email, etc.). (7 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner,
(7 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (7 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (7
Responses)

Instructor Preparation and Organization

Question

15. The course material is well organized. (7 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (7 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (7 Responses)

Strongly Agree (5)

4/57.14%

Strongly Agree (5)

4/57.14%

Strongly Agree (5)

4 /57.14%

Strongly Agree (5)

4/57.14%

3/42.86%

3/4286%

Strongly Agree (5)

4 /57.14%

3 /50.00%

3 /50.00%

Strongly Agree (5)

4 /57.14%

4 /57.14%

4/57.14%

4 /57.14%

4 /57.14%

Strongly Agree (5)

4/57.14%
3 /42.86%

4 /57.14%

https:/frcbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=1735

Agree (4)

1/14.29%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

1/1429%

Agree (4)

1/1429%

0/0.00%

2/2857%

Agree (4)

0/0.00%

1/16.67%

2/3333%

Agree (4)

1/14.29%

0/0.00%

1/14.29%

1/14.29%

0/0.00%

Agree (4)

1/14.29%
2/2857%

1/14.29%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/14.29%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/14.29%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/28.57%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/14.29%

2 /28.57%

1/14.29%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/28.57%

1/16.67%

1/16.67%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/28.57%

2/2857%

1/14.29%

1/14.29%

2/28.57%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/14.29%
1/1429%

1/14.29%

Disagree (2)

1/14.29%

Disagree (2)

2/28.57%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/14.29%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/14.29%

1/14.29%

1/14.29%

1/14.29%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m
0/0.00%
Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Strongly
Disagree

M

1/14.29%

1/14.29%

1/14.29%

Strongly
Disagree

M

1/14.29%

1/16.67%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
M
1/14.29%

1/14.29%

1/14.29%

Mean  StDev
4.14 1.21
ot

Applicable Mean StDev
0/000% 386 146

Mean  StDev

4.29 0.95

Mean  StDev

4.00 1.53

3.43 1.62

3.86 1.46

Not
Applicable Mean StDev
0/000% 386 157
0/000% 383 1.60
0/0.00% 433 082

Mean  StDev

429 0.95

4,00 1.29

4.14 1.21

4.14 1.21

4.00 1.29

Mean  StDev

4.00 1.53

3.86 146

4.00 1.53
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18, The instructor is knowledgeable in the course material. (7
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (7
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (7 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (7 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (7 Responses)

Testing
Question

23, The tests and exams cover course material and content, (6
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (7
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

¢ Fun and interesting
» shes loses work

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

4 /57.14%

4/57.14%

Strongly Agree (5)

4/57.14%

4/57.14%

4/5714%

Strongly Agree (5)

3/ 50.00%

4 /57.14%

= | seriously love this class its so amazing. i literally enjoy it all.

¢ |ts different from my other classes.

« | like how mailhoit , likes to have a group discussion with the class every day we have class on the subject she is teaching us about , whether it be TV, Radio, or movies.

0/0.00% 2/2857%
0/0.00% 1/1429%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 1/14.29%
0/0.00% 1/14.29%
0/0.00% 1/14.29%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
1/16.67% 1/16.67%
1/14.29% 1/14.29%

« The analyzation of the effect of media on everyday life and how we perceive certain things.

26. How could the instructor make this class better?

= Nothing
* make sure she gets everyone work

+ She doesnt have to its already amazing when you walk in to class.

+ How she makes up her quiz's did not help me at all.

« | think that we could learn better if we , weren't reading information straight of her power points.

« The instructor could not make this class better.

Additional Questions

Question

yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (6 Responses)

¢ yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 6/100.00%

s no - tutoring not available: 0/0.00%

« not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (7 Responses)

« 3 professor/instructor.: 0/0.00%
* an academic advisor.: 5/71.43%

a

professor/instructor.

» someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

* no one assisted me: 2/28.57%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (7 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (7 Responses)

Question

Not Applicable

1/14.29%

Strongly Agree (5)

2/2857%

Very satisfied

https://rcbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=1735

no -
tutoring not no - tutoring not available
needed
: someone other than a
an academic :
< professor/instructor or an
advisor, 3 2
academic advisor.
Strongly
Agree (5) Agree (4)
3/42.86% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 4/57.14%
Som.ewhat Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied

0/0.00%

1/14.29%

Disagree (2)

0/0.00%

1/14.29%

1/1429%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
@3)

2/2857%

Disagree (2)

1/14.29%

Somewhat
dissatisfied

1/14.29%

1/14.29%

Strongly
Disagree

m

2/28.57%
1/14.29%

1/14.29%

Strongly
Disagree

M
1/16.67%

1/14.29%

Mean

Mean

Disagree
(2)

3.86

Mean

Mean

3.83

4.00

StDev

StDev

Strongly

1.70

StDev

1.90

1.70

StDev

1.60

1.53

Disagree Mean StDev

(1

1/1429% 0/0.00% 3.83

Strongly
Disagree
M

0/0.00%

Very
dissatisfied

Mean

343

Mean

StDev

1.13

StDev

1.33
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31. How would you rate this online survey experience? (7 3/42.86% 1/14.29% 3/42.86% 0 /0.00% 0/0.00% 4.00
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

« cool

Comprehensive Report for TV Production (Studio) (ETV-101-300-LEC) - Mailhiot, Brooke - 2015FA 15-wi

Course Objectives

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean
(1
1. A syllabus, with important class information, was available at 5 o
the beginning of the semester. (1 Responses) T£100206% DFaR0% el B 0/0.00% 0/0.00% 500
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree 3
0 Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 0 /0.00% 0/0.00% 17100.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
course. (1 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean
M
3. Thf.- instructor prowd‘es clear direction on what | should be 17100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5.00
learning throughout this course. (1 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean
Q)
4. The instructor responds to students' questions in a helpful 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5.00
way. (1 Responses)
5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5.00
to learn. (1 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (1 Responses) 1/ 100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0 /0.00% 0/0.00% 5.00
Strongly Not
Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree 2
‘\'1) Applicable
7. The instructor's speech is clear and understandable. (1 1/100.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
Respanses)
8. The instructor presents information clearly using . " o o
shiitelicard, fiowerpaint ek, [T Respeness) 1/ 100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
9.. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
times. (1 Responses)
Instructor/Student Interaction
Strongly
Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean
(N
10. The instructor treats me with respect, (1 Responses) 1/ 100.00% 0 /0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
11, If neededi the |nstructor_|5 available for assistance 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
(example: office hours, email, etc.). (1 Responses)
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
(1 Responses)
13. Th‘e instructor encourages students to share ideas or ask 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5.00
questions. (1 Responses)
14. | would recommend this instructor to other students. (1 17100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5.00
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
Q)]
15. The course material is well organized. (1 Responses) 0/0.00% 0/0.00% 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 3.00
16. Results of tests and assignments are shared as .
communicated by nstructar. (1 Respanses) 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
17. The instructor is well prepared for class. (1 Responses) 1/ 100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/ 0.00% 5.00
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 500
Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (1 1/10000% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 0/000% 5.00
Responses)
Course Assignments
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Strongly Mean
Disagree

https:/frchc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=1735

1.00

StDev

0.00

Mean StDev

3.00 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

Mean StDev

500 0.00

500 0.00

500 0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

StDev
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(1

20. Co_urse assignments/readings help me understand course 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5.00 0.00
material. (1 Responses)
21. Course assignments/readings relate to what is taught in 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00 0.00
class. (1 Responses)
22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 1/10000% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00 0.00
help me to learn. (1 Responses)
Testing

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev

M

23, The tests and exams cover course material and content, (1 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 5.00 0.00
Responses)
24. The grading of my work is fair and consistent. (1 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00 0.00
Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

» | have a job in television praduction, so | did not learn a lot of new stuff from taking this class. However | really enjoy working with Professor Mailhiot and the other students.
Brooke got the students hands of the equipment and had us learn through experience, which is the only way to learn this type of work.

26. How could the instructor make this class better?
« A more detailed course assignments list. Otherwise, no impraovements needed.

Additional Questions

no - not aware of
Question yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean StDev
needed services

27. Have you utilized tutoring services for this course? (1 Responses)

e yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 1/100.00%

¢ no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutoring services: 0/0.00%

someone other than a

; a an academic . no ane
Question professor/instructor.  advisor. professorjln.structf:: roran assisted me hhean e
academic advisor,
28. Who assisted you with selecting this class? (1 Responses)
« a professor/instructor.: 0/0.00%
« an academic advisor.: 1/100.00%
« someone other than a professar/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
* no one assisted me: 0/0.00%
Neither Agree ; Strongly
. ; . D .
Question Not Applicable o | Agree (4) nor Disagree agnes Disagree Mean StDev
Agree (5) @) (2) o
29. T.he individual \.\:'ho assisted me with selecting this class 0/0.00% 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 500 000
provided good advice. (1 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(1
30. The instructor informs me about college services available o w =
(example: tutoring, academic advising, etc) (1 Responses) 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/ 0.00% 5.00 0.00
. 5 Somewhat ; - N Somewhat Very
Question Very satisfied <atisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied Mean  StDev
b ) 5
:;:;‘;:;;’”'d you ettt gnline survey experiencas {1 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 500 000

32, Please provide any other final comments you have.

« RCBC needs to figure out what they are doing about this course. | signed up for a 4 hour class but was informed halfway through that it is actually a 6 hour class because somebody
made an error. Very disappainting on how the college is handling this particular course. Also RCBC should put more funding into the TV Studio to upgrade the live control machine
to something newer, like the TriCaster.

Comprehensive Report for Editing for the Media (ETV-105-300-LEC) - Mailhiot, Brooke - 2015FA 15-wk

Course Objectives

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
M
1. A syllabus, with important class information, was available at 0/0.00% 3/60.00% 2/ 40.00% 0/000% ~ 0/0.00% 360 055

the beginning of the semester. (5 Responses)

https:/ircbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=1735 4/8
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Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (6 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (6 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way, (6 Responses)

5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (6 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (6 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (6
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (6 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (6 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (6 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (6 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(6 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (6 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (6
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (5 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (6 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (6 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (6
Responses)

19, The grading policy is clearly stated for this class. (6
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (6 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (6 Responses)

22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (6 Responses)

Testing

Question

23. The tests and exams cover course material and content. (6
Responses)

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

Strongly Agree (5)

1/16.67%

Strongly Agree (5)

3 /50.00%

Strongly Agree (5)

3 /50.00%

3 /50.00%

1/16.67%

Strongly Agree (5)

3/50.00%

2/3333%

3 /50.00%

Strangly Agree (5)

2/33.33%

1/1667%

2/3333%

3/50.00%

2/3333%

Strongly Agree (5)

2 /40.00%
2/3333%
1/16.67%

2/3333%

2/3333%

Strongly Agree (5)

2/3333%

2/3333%

3 /50.00%

Strongly Agree (5)

2/3333%

https:/ircbe.mcee.cofresults/frequencyreportall.aspx?cid=1735

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

2/3333%

Agree (4)

2/3333%

2/3333%

3/50.00%

Agree (4)

2/3333%

3/50.00%

2/3333%

Agree (4)

2/3333%

1/16.67%

3/50.00%

2/3333%

3/50.00%

Agree (4)

2 /40.00%
3 /50.00%
4 /66.67%

2/3333%

3 /50.00%

Agree (4)

3 / 50.00%

3 /50.00%

2/3333%

Agree (4)

2/3333%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/33.33%
Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

1/16.67%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/16.67%

3/50.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

1/16.67%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3}

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/16.67%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

1/16.67%

1/16.67%

0 /0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

1/16.67%

1/16.67%

1/16.67%

1/16.67%

0/0.00%

Disagree (2)

1/20.00%
1/1667%
1/16.67%

1/16.67%

1/16.67%

Disagree (2)

1/16.67%

1/16.67%

1/16.67%

Disagree (2)

1/16.67%

Strongly Not
Disagree Applicable
(1

1/1667% 2/3333%

Strongly
Disagree Mean
n
1/16.67% 4.00
Strongly
Disagree Mean
M
0/0.00% 417
0/0.00% 417
1/16.67% 3.50
isagres 1
9 Applicable
M
1/16.67% 0/0.00%

1/16.67% 0/0.00%

1/16.67% 0/0.00%
Strongly
Disagree Mean
(M
0/ 0.00% 3.83
0/ 0.00% 333
0/0.00% 4.00
0/0.00% 417
1/16.67% 3.83
Strongly
Disagree Mean
()
0/0.00% 4.00
0/0.00% 4.00
0/0.00% 3.83
0/0.00% 3.83
0/0.00% 4.00
Strongly
Disagree Mean
Q)]
0/0.00% 4.00
0/0.00% 4.00
0/ 0.00% 4.17
Strongly
Disagree Mean
[}
0/0.00% 3.83

Mean StDev

3.00

StDev

1.55

StDev

1.38

1.63

Mean StDev

4.00

383

4,00

117

1.47

StDev

1.17

1.10

StDev

1.10

1.10

StDev

117

1.55

147

1.55
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24. The grading of my work is fair and consistent. (6 2/3333% 3/ 50.00% 0/0.00%
Responses)

Comments
25, Describe what you really enjoy about the class.
« |t's very open and allows me to express my own creativity.
« Good experience
« | enjoy the movies we watch as examples for our editing.
« | enjoyed being able to edit videos with Final Cut pro and create my own shart films and trailers.

26. How could the instructor make this class better?

+ Have a book
+ She does a good day as it is.

Additional Questions

no -
Question yes tutoring not no - tutoring not available
needed

27. Have you utilized tutoring services for this course? (6 Responses)

* yes: 0/0.00%

= no - tutoring not needed: 4/66.67%

* no - tutoring not available: 1/16.67%

* not aware of tutaring services: 1/16.67%

; someone other than a
a an academic

professor/instructor or an
academic advisor.

uestion ; i
Q professor/instructor.  advisor.

28, Who assisted you with selecting this class? (6 Responses)

« a professor/instructor.: 0/0.00%

= an academic advisor.: 0/0.00%

« someone ather than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/16.67%
¢ no one assisted me: 5/83.33%

. . Strangly
Question Not Applicable Agtes [5) Agree (4)
29. T.he individual m:lho assisted me with selecting this class 3 /50.00% 0/0.00% 1/1667%
provided good advice. (6 Responses)
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
30. The instructor informs me about college services available "

X 16. i
(example: tutoring, academic advising, etc.) (6 Responses) T4 Y% 1/1667% 3 5010%
Question Very satisfied Som.ev'vhat Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied

31. How would you rate this online survey experience? (6 1/1667% 1/5000% 2/3333%

Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

* no comment

1/16.67%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree

3
1/1667%

Disagree (2)

1/16.67%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Total Comprehensive Report - 2015FA 15-wk - Instructor/Course Evaluation

Course Objectives

Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
1. A syllabus, with important class information, was available at "

¥ .77% 23.08
the beginning of the semester. (13 Responses) 346K AR 3/ %
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 5/3571% 0/000% 47 2857%
course. (12 Responses)
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
3. The instructor provides clear direction on what | should be

A A43% i
learning throughout this course. (14 Responses) B Sk R 21400 /442
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)

https://ircbe.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=1735

Disagree (2)

1/7.69%

Disagree (2)

2/14.29%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
2)
1/16.67%

Strongly
Disagree
U}

0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Strongly
Disagree

M
1/7.14%

Strongly
Disagree

1

1/7.14%

Strongly
Disagree

StDev

StDev

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Mean

333

Mean

383

Mean

4.00

Not
Applicable

2/14.29%

Mean

421

Mean

Mean StDev

300 1.00

StDev

1.03

StDev

0.75

StDev

1,00

Mean StDev

3.50 145

StDev

138

StDev
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4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (14 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (14 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (14
Responses)

Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (14
Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (13 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (13 Responses)
Instructor/Student Interaction

Question

10. The instructor treats me with respect. (14 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example:

office hours, email, etc.). (14 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(14 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (14 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (14
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well arganized. (13 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (14 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (14 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (14
Responses)

19, The grading palicy is clearly stated for this class. (14
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (14 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (14 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (14 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams caver course material and content. (13
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (14
Responses)

Comments

25, Describe what you really enjoy about the class.

« Fun and interesting
o shes |oses work

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

8/57.14%

7 /50.00%

5/3571%

Strangly Agree (5)

8/57.14%

6/46.15%

7 /53.85%

Strongly Agree (5)

7 /50.00%

6/42.86%

7 7 50.00%

8 /57.14%

7/ 50.00%

Strongly Agree (5)

6 /46.15%
6/42.86%
6/ 42.86%

7 /50.00%

7/ 50.00%

Strongly Agree (5)

7/ 50.00%

7 /50.00%

8/57.14%

Strongly Agree (5)

6/46.15%

7/ 50.00%

o | seriously love this class its so amazing. i literally enjoy it all

« |ts different from my other classes.

3/2143%

2/14.29%

5/3571%

Agree (4)

2 /14.29%

4/30.77%

4/3077%

Agree (4)

3/21.43%

1/7.14%

4/28.57%

3/2143%

3/21.43%

Agree (4)

3/23.08%
5/3571%
5/3571%

2/14.29%

3/21.43%

Agree (4)

3/2143%

3/21.43%

2/ 14.29%

Agree (4)

3/23.08%

4 /28.57%

ve certain things.
m taking this class. However | really enjoy working with Professor Mailhiot and the other students.

1/7.14%
2/14.29%

2/14.29%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/14.29%
1/7.65%

1/7.69%

Neither Agree nor Disagree (3)

3/21.43%

5/3571%
1/7.14%
1/7.14%

2/14.29%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/1538%
1/7.14%
1/7.14%

3/21.43%

1/7.14%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/7.14%
1/7.14%

1/7.14%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/1538%

1/7.14%

1/7.14%

2/14.29%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

1/7.14%

2/14.29%

2/14.29%

2/14.29%

1/714%

Disagree (2)

1/7.69%
1/714%
1/7.14%

1/7.14%

2/1429%

Disagree (2)

1/7.14%

2/1429%

2/14.29%

Disagree (2)

1/7.69%

1/7.14%

Brooke got the students hands of the equipment and had us learn through experience, which is the only way to learn this type of work.

htlps:lircbc.mce.cc/resultslfrequencyreportall.aspx?cid=1735

()]

1/7.14%
1/7.14%

2/14.29%
Strongly
Disagree

m

2/14.29%

2/1538%

1/7.69%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/714%

Strongly
Disagree
M
1/7.69%

1/714%
1/7.14%

1/714%

1/7.14%

Strongly
Disagree

(M

2/14.29%

1/7.14%

1/7.14%

Strongly
Disagree
(1

1/7.69%

1/7.14%

4.14

3.86

379

Not

Applicable
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Mean

414

Mean

393

4.00

Mean

392

4.07

« | like how mailhoit , likes to have a group discussion with the class every day we have class on the subject she is teaching us about , whether it be TV, Radio, or movies,
« The analyzation of the effect of media on everyday life and how we percei

« I have a job in television production, so | did not learn a lot of new stuff frol

Mean StDev

400 147
3.92

423 1.7

StDev

1.19

1.10

112

1.30

StDev

1.32
1.24
1.24

133

StDev

1.38

1.41

StDev

132

1.27
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« |t's very open and allows me to express my own creativity.

+ Good experience

« | enjoy the movies we watch as examples for our editing.

« | enjoyed being able to edit videos with Final Cut pro and create my own short films and trailers.

26. How could the instructor make this class better?

« Nothing

 make sure she gets everyone work

+ She doesnt have to its already amazing when you walk in to class.

» How she makes up her quiz's did not help me at all.

o | think that we could learn better if we , weren't reading information straight of her power points.
« The instructor could nat make this class better.

« A more detailed course assignments list. Otherwise, no improvements needed.

» Have a book

« She does a good day as it is.

Additional Questions

no - not aware of
Question yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean StDev
needed services

27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)

s yes: 0/0.00%

« no - tutoring not needed: 11/84.62%

« no - tutoring not available: 1/7.69%

s not aware of tutoring services: 1/7.69%

a an someone other than a o —
Question 3 academic professor/instructor or an . Mean StDev
professor/instructor. . ¢ . assisted me
advisor. academic advisor.

28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)

* a professor/instructor.: 0/0.00%

¢ an academic advisor.: 6/42.86%

« someane other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/7.14%

s no ene assisted me: 7/50.00%

Neither Agree . Strongly
Question Not Applicable gl Agree (4) nor Disagree Casagree Disagree Mean StDev
Agree (5) ]
(3) m
29, The individual who assisted me with selecting this class o o
provided good advice. (10 Responses) 4 /28.57% 4/2857% 1/7.14% 3/2143% 2/1429% 0/000% 3.70 125
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2) Disagree Mean  StDev
m
30. The instructor informs me about college services available 4
(example: tutoring, academic advising, etc.) {14 Responses) 47 285T% 147.34% 7.450,00% 2/14.29% 9/000% 3al 1.09
" . Somewhat ; : - Somewhat Very
Question Very satisfied satisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied Mean  StDev
. : : 3

31. How would you rate this online survey experience? (14 5 /35.71% 4/28.57% 5/35.71% 0/0.00% 0/0.00% 400 0.88

Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

+ cool

« Ifi could have any other professor over again i would love to have her. She is the most amazing women and her aura is wonderful. Best professor EVER!!!!

+ RCBC needs to figure out what they are doing about this course. | signed up for a 4 hour class but was informed halfway thraugh that it is actually a 6 hour class because somebody
made an error. Very disappointing on how the college is handling this particular course. Alsa RCBC should put more funding into the TV Studio to upgrade the live control machine
to something newer, like the TriCaster,

e no comment

Misuse of this system is a violation ofgour school's Eolicies and sub&en to z‘lfpropriate disciplinary action.
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